



УКРАЇНА
ГОРОДОЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02 квітня 2018 р.

Городок

№ 316

Про внесення часткових змін і доповнень до розпорядження голови районної державної адміністрації від 05.11.2012 №877 «Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з передачі її в оренду ТзОВ «Шишаки» для обслуговування нежитлової будівлі (тваринницьке приміщення)»

Розглянувши клопотання ТзОВ «Шишаки» від 28.03.2018 №28/03 про внесення часткових змін і доповнень до розпорядження голови районної державної адміністрації від 05.11.2012 №877 «Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з передачі її в оренду ТзОВ «Шишаки» для обслуговування нежитлової будівлі (тваринницьке приміщення)» у зв'язку з допущенням технічної помилки при підготовці проекту розпорядження, відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про землеустрій», Закону України «Про Державний земельний кадастр», Земельного кодексу України:

1. Внести часткові зміни і доповнення до розпорядження голови районної державної адміністрації від 05.11.2012 №877 «Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з передачі її в оренду ТзОВ «Шишаки» для обслуговування нежитлової будівлі (тваринницьке приміщення)» виклавши пункт 1 вказаного розпорядження у наступній редакції:

«1. Надати дозвіл на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,50 га (орієнтовно) в оренду ТзОВ «Шишаки» із земель сільськогосподарського призначення (забудовані землі колишнього господарського двору ССГ ім. Лесі Українки), яка перебуває в землях запасу Новосільської сільської ради, для обслуговування нежитлової будівлі (тваринницьке приміщення), що знаходиться по вул. Шкільній, 230 «Д» в с. Березець (за межами населеного пункту) Городоцького району Львівської області, за виготовленням якого звернутись в ліцензовану землепорядну організацію.»

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації І. Ковальчука.

Голова районної державної адміністрації



І. Ковальчук
В. Ременяк